



Московский комсомолец: "На попрыгавших через Вечный огонь россиян возбудили уголовное дело"

Сотрудники следственных органов возбудили уголовное дело в отношении двоих туристов, которые прыгали через Вечный огонь в Калининграде. Об этом сообщили в официальном Telegram-канале следственного управления СК РФ.

Как стало известно, ночью 27 февраля мужчина и женщина в состоянии алкогольного опьянения танцевали у мемориального комплекса 1200 гвардейцам — братской могиле воинов, павших при штурме города-крепости Кенигсберг (Калининград) в апреле 1945 года. Также они устроили возле воинского мемориала пикник, прыгали через Вечный огонь и украли цветы. Злоумышленники были зафиксированы на камеру видеонаблюдения. В отношении 38-летнего жителя Свердловской области и 37-летней жительницы Ижевска возбудили уголовное дело по части 2 по статьи 244 УК РФ «Надругательство над надмогильными сооружениями».

29 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1864527>